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Авдеенко Анна

 ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ, 9 500 ГРН.
 7 октября 2025    Город: Киев

 Готова к командировкам: Днепр, Запорожье, Черкесы (Одесская обл.)

Возраст: 30 лет
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, посменная работа
Категории: Домашний сервис, Людям с ограниченными возможностями

 Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

волонтер
Благодійна організація (Благодійна та соціальна допомога людям з інвалідністю), Черкассы
06.2021 − 04.2024 (2 года 10 месяцев)

Обязанности:

Допомога жінкам з інвалідністю у побутових справах (приготування їжі, прогулянки, супровід до лікаря).
• Психологічна підтримка та спілкування.
• Організація дозвілля та занять для розвитку соціальних навичок.
• Дотримання індивідуальних потреб та режиму кожної підопічної.

Образование

Київський педагогічний коледж (Киев)
Специальность: Соціальна робота
средне-специальное, 09.2016 − 07.2019 (2 года 9 месяцев)

Знание языков
Английский - Средний, Украинский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Я відповідальна, врівноважена та доброзичлива людина. Завжди
намагаюся створити спокійну, комфортну атмосферу, щоб підопічна почувалася у безпеці та з турботою. Маю досвід
спілкування, супроводу та підтримки людей з обмеженими можливостями, волонтерила у громадських організаціях,
допомагаючи жінкам у повсякденних справах, прогулянках, спілкуванні та емоційній підтримці. У своїй роботі ціную
людяність, терпіння й щирість, бо вважаю, що саме це допомагає встановити довіру та справжній контакт з людиною.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Я хочу працювати доглядальницею, тому що мені щиро
подобається допомагати людям, які потребують підтримки та турботи. Маю досвід волонтерської роботи з жінками з
інвалідністю, тому добре розумію, наскільки важливі увага, терпіння та людяність у цій справі
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